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Előszó

A Vállalkozáskutatói és Elemzői Hálózat első konferenciáján, 2020 novemberében 
bemutatott 42 kutatás közül hat eredményeit foglalják össze a különszám cikkei. 
Azon kutatók írásai olvashatók most, akik éltek a lehetőséggel, hogy a Közgazdasági 
Szemle szigorú kritériumainak megfelelően cikké fejlesszék prezentációjukat – és 
akiknek ezt a munkáját a szerkesztőség és a lektorok tematikai és tartalmi szempont-
ból is eredményesnek találták. 

A különszám szerepe több a hat fontos cikk közlésénél. Megjelenése jelzi, hogy 
a vállalkozáskutatással foglalkozók hálózata létrejött és működik.

A magyar gazdaság prosperitása nagyrészt a hazai cégek sikerén áll vagy bukik. 
Ezért fontos, hogy minél több tudós és elemző minél színvonalasabban járuljon hozzá 
a vállalkozásokról rendelkezésre álló tudás mélyítéséhez és bővítéséhez a következő 
négy területen:

– a cégvezetők felkészültségének és tájékozottságának javítása, 
– a vállalkozásokat támogató szolgáltatások fejlesztésének támogatása,
– az őket erősítő gazdaságpolitika megalapozása,
– a vállalkozás gazdasági és társadalmi szerepének minél szélesebb körű megértése.

Ezért jött létre a hálózat, amelynek célja a témával foglalkozó kutatók és szakemberek 
együttműködésének erősítése. A 2019-ben született kezdeményezés köré gyorsan széles 
támogatói kör épült, a témával foglalkozó szellemi műhelyek bekapcsolódtak a konfe-
renciák, műhelybeszélgetések szervezésébe. A szükséges emberi és anyagi hátteret az 
Innovációs és Technológiai Minisztérium háttérszerve, az IFKA által menedzselt Evo-
lúció – Megújuló Vállalkozások Programja biztosítja. 

Ennek a különszámnak a megjelenését a Mathias Corvinus Collegium támogatta. Az 
MCC Közgazdasági Iskolájának küldetése, hogy a magyar vállalkozások megerősödé-
sét tudással támogassa. Ennek leghasznosabb formája, hogy segítjük az elméleti szak-
emberek és a vállalkozások vezetőinek együttműködését. Ezért tartjuk fontosnak, hogy 
segítsük a hálózat működését, ezért vállaltuk a különszám támogatását.

Szepesi Balázs,
a Vállalkozáskutatói és Elemzői Hálózat létrehozásának kezdeményezője,  

az MCC Közgazdasági Iskolájának vezetője
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